

Előfizetési árak:

Helyben:
Egész évre 10 kor., fél évre
5 kor., negyed évre 2 k. 50 l.
Vidéken:
Egész évre 12 kor., fél évre
6 kor., negyed évre 3 kor.
Egyes szám ára 10 fillér.

SZENTESI LAP

Szerkesztőség és kiadóhivatal

Vajda B. Utóda könyvnyom-
dája Szentés, Kossuth-tér.

Egyes példányok kaphatók

Lapunk könyvnyomdájában
valamint lapkiadóinknál
kikérelt lapunk előfizetésre is
megrendelhető.Megjelenik hetenként kétszer:
csütörtökön és vasárnap,
a kora reggeli órákban.Telefon szám:
— 20 —Felelős szerkesztő:
GÁLFY SÁNDORTelefon szám:
— 20 —Hirdetések árát,
valamint nyiltéri közleményeket kiadóhivata-
lunk méret szerint a legutányosabban számít

Hát a polgárok miből éljenek?

Ez is fontos kérdés!

Évek óta, de különösen az utóbbi 4—5 évben iszonyatos küzdelem folyik a létért, a megélhetésért. Állami, megyei, községi hivatalnokok, a katonaság az államtól vár segédelmet, magasabb fizetést, hogy könnyebb legyen a megélhetése. Az egész országban mindenki lakinek valami köze van az államhoz, feljajdul, felkiált, könyörgő szemmel felveti a mindenhatónak látszó hatalomhoz: segíts rajtam, a munkámért kérem, hogy testi-lelki szerveztem agyam nyugalma a munkát lehetővé tegye.

Pedig ebben az országban nemcsak az állam emberei kiálthatnak így fel.

Ebben az országban majd minden osztály szegény, mind bukdosik a nyomorúságban és faldoklik az adóságban. Az állam, a vármegye, az egyház, a magánvállalkozás s a szabad pályák fejmunkásai mind egyformán küzdenek a létért.

A tőke és a kétkézi munkaerő harcában ők játszik az ide-oda hányt s mindkét oldalról ütött labda szerepét. A kétkézi munkás szakszervezetekbe tömörül, közös erővel lép fel s az egész osztály nyomatékának latba vetésével javítja meg sorsát.

A tőke, ha a növekvő munkabér

megsorbítja a profitot, kartellbe áll s így szerzi vissza a veszendő nyereséget.

Az adóságok nyomása alatt fölajdul a tisztviselő osztály. Körölbőlül 1904 óta folyik is valamelyes segélyakció. Abban az évben emelték az állami tisztviselők, altisztek és szolgák illetményeit először. Utánuk jött az állami tanítói kar. Röviddel később a vármegyei alkalmazottak, községi és körjegyzők javadalmazását nagyobbitották a segédjegyzőkével együtt, 1906 ban már a díjnokok is sorra kerültek s újból javították a vármegyei és állami alkalmazottak helyzetét.

A múlt évben rendezték az összes elemi iskolai személyzet és az államvasuti alkalmazottak fizetését. A most letárgyalt költségvetésben sorra kerültek a községi illetleg körorvosok és a pénzügyi tisztviselők s végre ígéretet tett a kormány-elnök arra is, hogy még a télen benyújtja a törvényhatósági tisztviselők fizetésrendezéséről szóló törvényjavaslatot is.

Mi lesz azonban az ország azon lakosságával, amely nem kérhet fizetésjavítást az államtól, mi lesz azon emberek sokaságával, kik lehetetlen kereseti viszonyok közt élve nem állnak a szociáldemokrácia ügy szervezeteiben, mely a munkaegetagadás fegyverével csikarna ki jobb megélhetést? Mi van azokkal a milliókkal, kik még sebesebben zuhannak a csőd, a bukás, a romlás felé, mint a tisztviselők?

Ki renzezi ezeknek a polgároknak a fizetését, ezeknek a millióknak, akiknek

elmerülése épp oly súlyos társadalmi válságot jelent, mint a tisztviselők végleges eladósodása?

Ki gondoskodik arról, hogy a megélhetés ebben az országban olcsóbb legyen, hogy a gazdasági viszonyok megjavuljanak és evvel a kereseti képesség is könnyebbé, fokozottabbá váljék?

Hol van a törekvés arra, hogy a polgárságot kimentessék abból a pokolból, amelybe a gazdasági, termelési, kiviteli és behozatali viszonyok felnövesztett veszedelmeivel belekergettek.

Hol van, ki hozza el a nyomorba és kétségbe süllyedt, társadalombomlással fenyegető elzúllott polgárságnak a fizetésrendezését?

Szakoktatókat az ipariskolákba

Bár az utóbbi években, mióta fent kiadták a jelszót, hogy Magyarországot iparállammá kell tenni, feltűnően nekilendült az iparos képzés, még mindig elmondhatjuk, hogy van elég kívánni való. Az inasoktatás, az iparosképzés alapja, még mindig nem áll azon a színvonalon, melyen mi szeretnők. Eleve is kijelentjük, hogy nem az ipariskolai tanítóknak mulik. Azok jobb ügyhöz méltó lelkesedéssel, kirtartással és türelemmel oktatják az inasgyerekeket s az írás-olvasás számtani alapl műveletek egyéb alapvető tudományokra abban a pár órában, melyet a fiuknak a mű-

A „SZENTESI LAP” TÁRCAJA.

A közönséges vér.

Írta: Sima László.

I.

Dr. Tamás Gerő, a paraszt fiúból lett hírneves fiskális laktópányt húzott a lábára, szalonruhát öltött, a fejére fényesre vasalt cilindert tett és kilépett az utcára. Édes anyja elkísérte egész a kapuig. Ott is megkérdezte hogy hova indul ilyen fényesen neki öltözödvé. Nem volt ugyan is szokása a fiskális urnak a galában való járkálás. Kényelmes ember volt. A legtöbb zseniális ember szereti a kényelmet. A nagyon kívánsít ruhák pedig rendszeren nem a legkényelmesebbek. Gerő ur ez alkalommal kivételt tett úgy látszik abban is, hogy válasz nélkül hagyta anyja kérdését. Csak az ismételt sürgetésre szólalt meg:

— Dolgom van, édes, abban járok. Délre hazajövök.

Tamásné asszonyom nem tudakozódott! Tudta, hogy ugyis hiabavalóság volna. Ismerte elégé a fiát. Nem mond az egy szóval se többet, ha nem akar. Egy darabig utána nézett a fiának, azután lassan behalagott az utcáról.

Tamás Gerő az Udvardy házba ment. Az öreg méltóságos asszony fogadta a szokott udvariasassággal.

— Csodálkoztunk, hogy olyan régen nem láttuk magát, Tamás. Persze, sok a dolog. Még a növegyelet üléséről is elmaradt tegnap, pedig tudja, hogy milyen ember a második titkár... Nem tudja az pótolni magát...

— Erre a napra vártam, méltóságos asszonyom. Úgy gondoltam el sem is jövök addig, amíg... Itt meg akadt. A szobába belépett Eliza kisasszony, néhai Udvardy Márton királyi kamarás, főispán és földbirtokos egyetlen leánya, Tamás eszménye.

— Csak hogy! Azt hittem már elveszett, mondta a leány mosolyogva, mialatt Tamás udvariasan kezét csókol.

— Nem veszttem el a mai napra vártam, amely olyan nevezetes az én életemben.

— Nevezetes?

— Emlékezzék: ezen a napon ismerkedtünk meg egy évvel ezelőt.

— Most természetesen jubilál, mondta mosolyogva a szép fiatal hölgy.

— Igen jubilálok és — szeretnék ma nagyon boldog lenni...

A méltóságos mama egy pillanatra távozott a szobából. A fiatalok magukra ma-

radtak. Tamás nagy mély lélekzetet vett és folytatta:

— Nagy dologban jöttem. Egy éve ismerjük egymást. Azóta azt tapasztaltam, hogy kitüntelt kegyeivel. Lehetetlen volt észre nem vennem azt a nagy szinpatit, azt a különös bizalmat, amelyet irántam érez... És én nagyon régóta álmodoztam azon, amit erre az évforduló napra halasztottam, de amit alig merek kimondani, noha teljesedését bizton tudom, remélem hiszem...

— Semmi habozás barátom. Önért sok áldozatra kész vagyok. Nem felejtettem el nagy szolgálatait. Szóljon bátran, mondta biztatólagon.

— Csodálatos, kegyed a nagy úri gazdagház szülőtte. Öseit ki tudja meddig vezeti vissza. Én egyszerű ember fia vagyok. Ha ismernek, ha van nevem magam szerettem magamnak. Nekem felemelés, ami áldozat önnek: legyen a feleségem!

Egy pillanatra nyomasztó csönd lett a szobában. Eliza szeméi haragosan villantak a férfi arcába, aki reményteljesen várta a választ.

— Jogom van remélni, folytatta Tamás, aki nem vette észre a leány viselkedésén a vissza tasztító gögőt, amely eltorzította szép arcát — jogom van, mert viselkedésével mindig azt bizonyította, hogy ön is szeret engem.

Erre a szóra már felállott a leány. Ar-

hely, meg a maiszterné asszony meghagy, de az még kevés arra, hogy az illető inasból jó iparost, jó segédet faragjanak. Azért van, hogy a felszabadult inasokból olyan gyatra segédek válnak, kik a saját kenyérkereső ipar-pályájukon is félkötárók maradtak. De ha tudnak is valamit, abban nincs köszönet. Gépiesen végzi munkáját, de szakszerűen képzett iparos akkor sem lesz belőle. A mi most fejlődni kezdő iparunk pedig szakszerűen művelt iparosokat kíván és addig míg olyan iparosokkal nem bírunk, kik a mesterségben előforduló találmányokat vívmányokat nem tudják, azokat felogni nem képesek, addig iparunk bár hogy is pártoljuk, csak tengődni fog és a versenyt a külfölddel felvendi képes nem lesz. Arra kell törekedni tehát, hogy az iparos a szakmájához szükséges elméleti tudást a gyakorlat mellett elsajátíthassa. Ez pedig úgy történhetik leghelyesebben, ha már az inasiskolában szakoktatókat alkalmaznak és így az inasgyerekek elsajátít bizonyos elméleti tudást is.

A mód ez eszme megvalósítására önmagától kínálkozik. Minden városban minden iparágban van olyan szakképzett iparos, kit egész bátran meg lehet bízni azzal, hogy a saját szakmájából inasokat kenyérkereső iparban kioktassa. A tanrend beosztása nem olyan, amit az inasok érdekében és javára megváltoztatni nem lehetne. Egy-egy órát be lehet szorítani annak az iparosnak, ki a tanoncokat iparukban továbbképezni hivatott és hajlandó. Az inasok kétségtelenül sokkal szívesebben látogatják ezeket az előadásokat, melyeken nemcsak theoretikus ismereteket, de gyakorlati tudást is szerezhetnek s mert kedvvel, ambícióval, igyekezettel teszik a magukévá azt, amit képzésükre a szakitanító előad, a törekvő inasból igyekvő segéd s ebből értelmes, szakmájában otthonos mester lesz.

cát pir öntötte el s szemében a harag tüze lobbant meg;

— Uram, — mondta erősen hangon — én Udvardy Miklós leánya vagyok. Őseim neve fényes betűkkel van belevírva a történet könyvébe... Én szerettem önt? Talán mert egy leereszkedő mosolyt nyert tőlem, amikor hízlelve ide toladokott... Ön a Tamás József fia, aki bérese volt az apámnak, ön mer feleségül kérni engem... A közönséges vér tolagódása a kívánsága... Távozék!

Tamás Gerő elápadtan állott föl a zsölye székből. Lassu, réveteg tekintettel nézett a leányra. Csak egy pillanatig. Azután meghajította magát s emelt föl indult az ajtó felé. Az ajtónál visszafordult:

— Méltóságos kisasszony, ön kiutasítja a béres fiát, aki feltolta ide magát önkéhez. Pedig az a közönséges vér nem tolt fel magát. Ebbe a házba ön hívott el engem. Akkor nem ezen a hangon beszélt, hanem alázatosan könyörgött. Zokogott előttem. Én eljöttem és vissza állítottam az Udvardy ház régi fényét... Munkával, szorgalommal, nehézküzdellel és sok áldozattal. Ön akkor hízlelgett, kedves volt, elhalmozott a legnagyobb szeretettel. Most rendben minden és ön ajtót mutat. Jól van, igaz van. De lehet még om-ladék az Udvardy kuria. Lehetne még jó a

Amit az inas tanul, annak a segéd veszi hasznát, mert az inasokorában magáévá tett tudást tovább fejlesztheti, saját jószántából, az esti kurzusokon.

Mindezeknek a megvalósítása pedig az ipartestületeknek s az iparkamaráknak lenne a feladata, de a tehetősebb gazdák önkéntes adományaikkal is minden biztonnal hozzájárulnának ahoz, hogy szakoktatók oktassák az inasokat. Ami pedig az iparos segédek továbbképzését, az esti tanfolyamokat illeti, hisszük, hogy maguk a segédek tandíjából járulnának hozzá a kurzus létesítéséhez, mert mindegyiknek fő vágya az, hogy mesterségében magát tökéletesítse és az újabb kor vívmányának mesterségére vonatkozó részét megismerje. Ajánljuk mindezt az illetékes hatóságok figyelmébe s hisszük, hogy mindent meg fognak tenni, miszerint úgy az inasokat, mint a segédeket szakoktatók képezzék ki.

Ezzel nemcsak azt érjük el, hogy az iparos mesterek körében is nemes verseny indul meg azért, hogy mint ipari szakoktató az iparban való kiválóságának ez elismerését kivívassa, hanem azt, amire legfőképp törekszünk, hogy iparosaink már inasokorában kellő kiképzést nyervén, csakugyan alapját vessék meg a magyar iparnak, a jövő ipari Magyarországnak!

UJDONSÁGOK.

Valami a köztisztaságról.

Jön a kolera, adja a hírt az egész Európát sajtó. A szomszéd Oroszországban tíz ezerrel irtja a népet. Szóval a szomszédunkban kopogtat az emberi dögvész.

Ilyenkor az ovintézkedéseket garmadával szokták megtenni, hogy az irtózat rém távol maradjon az országtól s a hatóságok emberi erőt meghaladó módon dolgoznak a vész elhárításán.

Hát még nincsen itt a kolera.

De nincsen is Szentesen rá semmiféle

béres ivadék, a közönséges vér... Csókolom a kezeit!

Eliza idegesen rága az ajkát míg a férfi beszélt. Mondani akart valamit; de abban a pereben, hogy Tamás lenyomta a kilincset a másik ajtón belépett az öreg méltóságos asszony.

— Mi történt? kérdezte amint belépett.

— Az ügyvéd ur távozik, mondta mosolygva, gunyosan Eliza.

Tamás Gerő nem szólt, hanem lassu lép-tekkel távozott. Már nem bántotta a történet dolog. Nyugodtan lépett az utcára s mint aki egyenesen valami céllal halad, a fő utca felé indult.

Épen delet harangozták, amikor Tamás Gerő belépett a fő utca egyik házába. A polgármesterékhöz.

— Polgármester ur, kezdte amint a ház urával találkozott, én közönséges vér vagyok, ön a város első embere, régi úri család sarja, ön a Jolan kisasszony kezét jött megkérni.

— — — — —
Tamás Gerő nem ment haza ebédre. A völégényt nem eresztette el a piruló, mosolygó, boldog, fiatal menyasszony.

(Folyt. köv.)

szükség. Van itt fertőző csirtenyézde elég. Nem is kell messzire menni. Csak az egyetlen mágnás utcáját kell megnézni a városnak, a bérs Harukker utcát. Elrémül az ember.

Nem szólv a piactérről, amely rondább mint a leg gondatlanabban gazda trágadombja, de a piacha futó utcák is olyanok, hogy emberi fogalmon felül állanak. A piszok, a szenny csak úgy kiabál. Ordít.

Nem tudjuk, hogy ennek a borzalmas szenny gyűjteménynek nem-e azaz oka, hogy a helyettes főkapitány ur — nem kimélve a papirost — egymás után adja ki a rendeleteket a köztisztaság dolgában.

Hát hiszen ez igen helyes. Páratlanul álló derék dolog.

De nem csak a papirost kell helyes rendeletek megszerzésére elfogyasztani, hanem azoknak a rendeleteknek érvényt is kell szerezni.

Nem hisszük, hogy a köztisztaság megvédelmzésének ne volna semmi néven nevezendő módja. Van az. Van bizony. Csak tessék fogantatni.

Ha a magán feleket meg lehet bírságnolni a köztisztaság elleni kihágás címén a piszok és szenny felhalmozásáért, hát akkor már a város csak épen köteles az emberi egészség kárára botrányosan összegyűjtött piszokot az utcákról, köztételekről eltávolítani.

Ez mindannyiónknak egészség kérdése.

Az egészség kérdése pedig élet kérdés!

— **Vármegyei közgyűlés.** Csongrádvármegye törvényhatósági bizottsága folyó hó 22-ikén délelőtt 10 órakor kezdte meg negyedéves rendes közgyűlését. A tárgysorozat 22 tárgyat ölel fel, melyek közül nevezetesebbek:

A vármegye alispánjának évnegyedes jelentése. — A vármegye háztartási alapjának 1909. évi költségvetési előirányzata. — 4. A vármegye alispánjának előterjesztése a megyei közúti alap terhére építendő utak programjának megállapítása iránt. — A vármegye állandó bíráló választmány jelentése a th. bizottság legtöbb adót fizető tagja 1909. évre érvényes névjegyzékének összeállításáról. — Intézkedés az időközben megüresedett választott th. bizottsági tagsági helyek választás utján való betöltése iránt. — 7. A m. kir. belügyminiszter rendelete a Pest-Pilis-Solt-Kiskunvármegyei Kiskunmajsa községhez tartozó Mérges pusztának Csongrádvármegye területéhez átesatolása s e pusztának valamint Öttömös pusztának kisközségekké alakulása ügyében, továbbá a vármegye alispánjának jelentése az átesatolás végrehajtásáról. — A vármegye szervezési szabályrendeletének módosítása. — Alispáni előterjesztés Csongrádvármegye közkörházanak kibővítése tárgyában. — Bács-Bodrogh-Haromszék-Szatmár vármegyék és Nagyvárad város közlevei a külön magyaa jegybauk felállítás ügyében. — Békés vármegye közönségének körirata gabonából kis üstön pálinkafőzés engedélyezése iránt a képviselőházhoz intézett felirátának partolása. — A kéményseprési iparról szóló szabályrendelet módosítása. A szegedi fa és fémipari szakiskolánál Csongrádvármegye közönsége által létesített egyik ösztöndíjas hely betöltése. Matéffy Kálmán volt várm. főj. ellen elrendelt fogymeli eljárás beszüntetése iránt a közj. bizottság fegyelmi választmánya által hozott jogerős határozat. Szentes város képviselőtestületének 252 számú határozata a városüzépesítés ügyében, ezzel kapcsolatban ezen határozat ellen Füstöl Molnár Lajos, — valamint dr. Kiss Béla és társai által benyújtott fohébbzés. Burián Lajos és társai szentesi lakosok felebbzése Szentes város képviselőtestületének a Zsup-sziget mellett elvontulóholt Tisza meder tulajdonjoga kérdésében hozott határozat ellen. Szentes város képviselőtestü-

telekről oly értelmű hivatalos jelentés érkezett, hogy ott a kutyák közt gyakori a veszettség. A csanyteleki előjáróság a szükséges óvintézkedéseket megtette.

— **Uj iskola Fábianban.** Fábiansebestyén községben új iskola fog épülni. Az építési tervek a miniszter már jóvá is hagyta és leküldte a vármegyére az építés fogantatásáért. A fábianiak bizonyára egészséges, szilárd iskolát akarnak építtetni. Éppen azért nem utánozzák Szentes várost, amely bizonyos érdeksoportok kedvéért oly sebbel-lobbal és vizes vājogból építette föl a kültekli iskolákat. A szentesi kültekli új iskolákat a jövő évben aligha nem újra kell építtetni, vagy olyan nagy javítás alá kell venni, a mely felér egy új építéssel. Hát ha azokat egészségi okokból kell elbírálni. Milyen lenne a kritika? No de majd megmutat mindent a jövő. A földolag meg van: Szentes várost megint megzsebelte az érdekszóvetkez.

— **„Sirolin Roche,”** a creosotgyógykezelésnek teljesen új utat nyitott, mivel ugyan maga is creosot-preparatum, de teljesen méregmentes és kellemes ízű. Tüdő- és gége-tuberculosisnál tehát legjobban ajánlható. Az orvosok egybehangzóan nyilatkoznak annak kiváló jó hatásáról ezen súlyos betegségek ellen. „Sirolin-Roche” minden gyógyszerárban kapható.

— **Talált csikó.** Nagymágocs községben a napokban egy bitangoló 7 hónapos, sötét pej csődör csikót fogtak le a község házában. Tulajdonosa igazolás után e hó 21-ikéig veheti át a csikót.

Nyilttér.*)

Az „Üstökös”

a legjobb magyar vicclap.

Hetenkint 20 oldal, színes képek.

Minden új előfizető, ki most fizet elő az „Üstökös”-re, ha csak 1/4 évig is, ingyen kapja a tavalyi 1907. évi teljes bekötött **év-folyamot**, csak a bekötésért számítunk fel 2 koronát. (Kívánatra megküldjük az 1908. január 1-től megjelent számokat is 3 koronáért.)

Előfizetési árak:

1/4 évre (okt.-decz.)	3 korona.
1/2 évre	6 „
1 évre	12 „

Utalvány cím: „Üstökös” kiadóhivatala Budapest, V.

*E rovatban közlöttékért nem vállal felelősséget a szerkesztő

Közgazdaság.

Piaci árak:

Buza mmja	10 frt. 80 kr. 11 frt.
Árpa mmja	7 frt. 30—40 kr.
Zab mmja	7 frt. 30—40 kr.
O Kukorica mmja	8 frt. 60 kr.
Csöves „ mmja	4 frt. 4 frt. 25 kr.
Heremag mmja.	40—50 frt.-ig.
Sertés kilója	57—59 kr.
Szalonna	75 kr.

Lapkiadó: Gálffy Sándor.

Laptulajdonos: Vajda B. utóda.

Eladó ház.

Soós Józsefnek III. kerület 64 számú háza, amely korszerű és bolt helyiségnek is alkalmas, kedvező fizetési feltételek mellett **eladó.** — Értekezni lehet a helyszínen

SIMANDOR

műszaki vállalkozó.

== SZENTES ==

I. k. Báro Harucker u. 1. sz. Nagy Ferenc ház

Elvállal: villamostelep berendezéseket, vezetékek szereléseket, javításokat, csengő berendezéseket és javításokat; ártézi kutak fúrását, vízvezeték, fürdő szoba berendezéseket, vízvezeték javításokat, szereléseket.

A végzett munkálatok helyességéért, szakszerű elkészítéséért szavatol.

—

☛ **Jutányos olcsóárak.** ☛

Mielőtt

személy-, jelzőlog- v. építés

Kölesön

íránt intézkednek

kérjen díjtalanul prospectust.

MELLER L. EGYED

BUDAPEST

IX., Lónyay-utca 7.

Telefon-Interurban

40—31.

27

Dukes és Herzog

Galgóc. Budapest.

Telefon: Galgóc 1 sz. V. Váci körút 74. sz. Budapest 88—09 sz.

Cikkek:

Szárított répaszelet	Superphosphát
Szárított moslék	Thomassalak
Szárított sertőrköly	Kalisók
Maláta csira	Chilissalétrom
Melasse	Szárított marhatragnya
Foszforosavas mész	Tragnyeps
Olaj pogácsák	Kénsavas amoniák
Korpa	Egyrelelen csontliszt

„Ideál” takarmányrépamag.

Egy 14—15 éves fiút tanulólul fel veszi Sima Andor villamfelszerelési vállalkozó.

Eladó egy teljesen új benzín motoros cséplő garnitúra jutányos áron. Értekezni lehet Sima Andorral Br. Harucker utca I. szám alatt.

Szabados Józsefnek

A szentesi határban lévő 80 hold szántó-földje 2 részletben is örök áron eladó. Esetleg több évre haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet a tulajdonossal Kun-szentmártoni lakásán. 33—35

Nyomatott Vajda Bálint utódnál Szentes 1908.

Eladó szőlőtelep.

A Kiskunhalasi határban, tranverzális műnt mentén a várostól 5—6 kilométer távolságra, legkiválóbb fajszerűlével és gyümölcsfákkal berendezett **10 kat. hold**

— **TERMŐ SZŐLŐTELEP** —

a szükséges épületekkel és minden hozzá tartozó szüretelő edényekkel u. m. hordók, kádak, permetező és szőlőzuzó gépek, pulttonok, kosarakkal együtt, igen kedvező **fizetési feltételek** mellett terméssel vagy a nélkül is azonnal **eladó.** — Értekezni lehet e lap kiadó-hivatalában.

Eladó vendéglő.

Közel a piac térhez egy jó forgalmú, esinos berendezésű, villanyfűtővel felszerelt **vendéglő** házzal együtt **eladó.** Az épületben van két borozó helyiség, 4 szobás lakás, két pince, kuglizó, ártézi vízvezeték, megfelelő mellék-helyiségek és külön baromfi udvar.

Cím a kiadóhivatalban.



Házeladás.

II. kerület Jókai-utca 2 számú ház (jelenleg keményítő gyár) kedvező fizetési feltételek mellett **eladó.**

1908/108.

Hirdetmény.

Szentes város adóhivatala részéről közhírré tételik, hogy az adóhátralékban lefoglalt ingóságok u. m. házi-butorok, jószágok stb. Október hónap hétfő és csütörtöki napjain mindenkor délelőtt 10 órakor fognak a Jurenák ház udvarán nyilvános árverésen eladni.

Szentes, 1908. Szept. 19.

Farkas Mihály,
au. tnok.

Kiadó szoba.

Egy esinosan **burtozott szoba** azonnal kiadó. Cím a kiadóhivatalban

Hirdetéseket
a legjutányosabb
árért vesz fel a
„Szentesi Lap”
kiadóhivatala
Szentes, ev. ref.
bérház.